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2.B.2 Vypocty z predchoziho cviceni proved indickym zptsobem.
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2.B.3 Do sedivych poli dopln schézejici ¢isla.
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2.B.4 a) Pozoruj, podle jakého pravidla je vytvoren prvni nasobilkovy ¢tverec.
b) Podle stejného pravidla dopln ¢isla do druhého nasobilkového ¢tverce.
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2.B.5 Doplin schazejici ¢isla do nasobilkovych ¢tverctl.
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2.B.6 Zjisti soucet Ctyr stfedovych ¢isel (v koleckach) u kazdého ze ¢tvercii v predchozim cviceni.

2.B.7 Do rohovych poli nasobilkového ¢tverce vloz ¢isla 1, 2, 3, 4 tak, aby soucet stfedovych
Cisel byl a) co nejvétsi, b) co nejmensi.

Komentar

Ve cviceni 2.B.3 se aplikuje cvi¢eni 2.A.4. V 2.B.4 se Zaci seznamuji s prosttedim nasobilkovych ¢tverct. Cisla ve vrcho-
lech ¢tverce nazyvame rohova, ¢isla v krouzcich ve stfedech stran ¢tverce nazyvame stfedova. V 2.B.5 se fesi ulohy
z tohoto prostiedi v nartstajici obtiznosti. Posledni dvé cvi¢eni pripravuji ptidu pro odhaleni ,tajemstvi“ ndsobilko-
vych ¢tverct, které spociva v poznani, jak z rohovych ¢isel rychle zjistit soucet ¢isel sttedovych.

Vysledky

2.B.1 826; 3528; 916; 2601.

2.B.2 826; 3528; 916; 2601.

2.B.365-3=19567-2=134;34-9=306;19-9=171.

2.B.4 Stredové ¢islo je soucin sousednich dvou rohovych ¢isel. Po radcich: 15, 12, 10, 8.

2.B.5 Po radcich 21, 14, 24, 16; 18, 15, 4, 20; 7, 1, 3, 15; 2, 3, 3, 9.

2.B.6 75, 77, 60, 50.

2.B.7 Soucty stredovych ¢isel mohou byt: 21 (1, 2 rohova ¢isla na diagonale), 24 (1, 3 na diagonale), 25 (1, 4 na diago-
nale).

CTENARSKE, MATEMATICKE A PRIRODOVEDNE ULOHY PRO PRVNI STUPEN ZAKLADNIHO VZDELAVANT



